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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 30
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomiicky: psaci potieby

Jméno a pfijmeni

m Zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro fedeni didaktického
testu je 60 minut. (Zakiim se specialnimi
vzdélavacimi potfebami mlze byt ¢asovy
limit navysen.)

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bod(.

e Zaneuvedené fedeni Ulohy ¢i za
nespravné feeni Ulohy jako celku se
neudéluji zaporné body.

¢ Odpovédi piste do zdaznamového archu.

e Poznamky si mlzete délat do testového
seditu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

¢ Nejednozna¢ny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZovan za chybné
feseni.

Ea] Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Odpovédi zaznamenavejte modie nebo
cerneé pisici propisovaci tuzkou, ktera
pise dostatecné silné a nepferusované.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaiznamovém archu.

2.1 ] Pokyny k uzavienym tlohdm

COTPJA

I

D

P

9

C

gl

e U vsech uloh/poduloh je pravé jedna
odpovéd'spravna.

e Odpovéd na Ulohu/podulohu zietelné
zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zaznamového archu, a to pfesné z rohu
do rohu dle obrazku.

A B C D

a ][]

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfiZzkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D

aX[JH[]

e Jakykoli jiny zplsob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan za
nespravnou odpovéd.

@ Pokyny k otevienym tilloham

e Odpovédi piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli.
.

16 rd

e Povoleno je psaci i tiskaci pismo a Cislice.

e Pfi psani odpovédirozlisujte velka
a mala pismena.

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, pavodni odpovéd preskrtnéte
a novou odpovéd zapiste do stejného
pole.Vase odpovéd nesmi pfesdhnout
hranice vyznaceného pole.

e Zachybu se povazuje i nespravna Ci
chybéjici dil¢i odpovéd, pocet chyb se
promita do celkového hodnoceni tlohy.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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JARHHOT

COTPJB

D17

B

C9P

1 bod
1 Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?
A)  Chramy vyznamnych cirkvi se stavély v centrech metropoli.
) Stoly s kamennymi deskami vyrobil znamy mistni architekt.
) Sandaly s lesklymi pfeskami se v minulych letech staly hitem.
) Domy se sedlovymi stiechami byly domovem rorysich kolonii.

o N @

1 bod
2 Vekterém z nasledujicich souvéti je spravné zapsana interpunkce?
A) Pofidila jsem si rukavice, aby mi nebyla zima, bohuzel jsem je ale hned ztratila.
B) Po poslednim naro¢ném testu, jsme usoudili, Ze musime zménit svi{j styl uceni.
C) Ucitel mu fekl, Ze se zhorsil v matematice, a ze jeho chovéni také neni pfikladné.
D) Vcera jsme naplanovali, kdy vyrazime na vylet a co vSechno, si s sebou vezmeme.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 3

Koupim byt 1+1 nebo 2+1 v dosahu MHD, Praha 9, nejlépe Letnany, ne pfizemi,
ne v panelovém domé. Cena do 3 mil. Platim hotové.

(C2vv)

max. 2 body

3 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich moZnosti, zda zcela odpovida poZadavkim
uvedenym ve vychozim textu (A), nebo ne (N):

A N

3.1 Prodej svétlého bytu 2+1 v Letiianech, 45 m?, metro 300 m, zdény dim,

podkrovi, cena 2.800.000 K¢. D D
3.2 Prodédm 1+1, 36 m? Praha 9 - klidna ulice, byt po rekonstrukci — zdéné

jadro, 7. patro, panel, bus 5 min. D D
3.3 Nabizim k prodeji 241, 50 m?, terasa 4 m?, zdéna novostavba, Letriany,

garaz pod domem, cena 3.800.000 K¢. D D
3.4 Prondjem Castecné zafizeného bytu 1+1, 38 m?, Praha 9, zdény dim,

7. patro, kauci 10.000 K& nutné sloZit hotové. D D

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sh, Strana 2 z(ze) 11
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max. 3 body
4 Prifadte k jednotlivym tvrzenim (4.1-4.3) uryvek (A-E), ktery nejlépe odpovida
danému tvrzeni:
(KaZzdou moznost z nabidky A-E miZete pfifadit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou

a nebudou poutZity.)
4.1 Text je ukazkou liceni, tzn. uméleckého popisu neZivych objekta a déjQ. s
4.2 Text je ukazkou charakteristiky vnéjsi, tzn. popisu vzhledu néjakého ¢lovéka.

4.3 Text je ukazkou charakteristiky nepfimé, tzn. ctenéar si udéla obrazek
o vlastnostech néjakého ¢lovéka z popisu jeho jednani. -

A) Kratce a jednoduse byla nenapravitelny romantik. Byla taky cynicka, svéta neznala,
tvrdohlava a docela sebevédoma.

B) Jachta je oznaceni pro siroké spektrum malych lodi. PGvodné to byly malé vojenské
lodé, dnes se termin pouziva pfedevsim pro lodé sportovni a rekreaéni.

I C) Jakmile se jednou dala do Feci, nemélo jeji povidani konce, ale s nékym, kdo se ji
—— nelibil, se ani nepustila do hovoru. Pfi cesté vlakem pravidelné ztricela jizdenky,
__Q a kdyz na néco myslela, zapominala jist.
m— D) Nebyla nijak krasna, tvafe méla propadlé, Usta trochu moc Siroka. Vétsinou jste ji
" vidéli v plandavém tvidovém saku, které vypadalo jak z vetednictvi, a bachratych
___E pracovnich botach na nohou.
=§ E) Vzatoce kotvila velikd jachta a jeji vysoky stézer se kyval sem a tam jako obrovsky
m—0 metronom. KdyZ opadaval pfiboj, znélo okolim melancholické chtesténi presypanych
_§ oblazkd. Jako kdyz cvrnkas duhové kulicky.
8 (Vzhledem k povaze dlohy nejsou zdroje vychozich texti uvedeny.)
== VYCHOZITEXTKULOZE5
S prateli jsme se domluvili, jak stravime vikend. Vypravime se na hudebnf festival. Ve
spéchu jsme shanéli dvoudennilistky, pak si zbalili véci a vydali se vstfic dobrodruzstvi.
Za zabavou samoziejmé vyjeli stovky milovnik hudby, a tak byl rychlik do Hradce
Kralové pfeplnény a my se mackali s dalSimi lidmi v Uzké uli¢ce. Po pfijezdu jsme si
— vzajemé pomahali pfi stavbé stand. Mné ale znami doporuili jakysi novy typ stanu,
E— a proto vysledkem naseho sili bylo neforemné obydli na zemi a pytlik se zbylymi
—_— ctyfmi koliky v ruce. Kdyz jsme v3ak splinuli s davem a hlasy zpévak( se rozeznély pod
o ztemnélym nebem, zaplavil nas pocit Stésti.
=U (czvv)
)
—" max. 4 body
'f"_§ 5 Najdéte ve vychozim textu ¢tyfi slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou
— chybou, a napiste je pravopisné spravné.
1
i Doporuceni: Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jisti, Ze jsou ve vychozim textu
—— zapsana s pravopisnou chybou. Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
— ulohy, je povazovan za chybu.
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 6-11

(1) Na uzemi Ceska sopky jiz ddvno neboufi, ale stopy po vyrazné geologické aktivité
zde najdeme dodnes. Dokladem jsou napfiklad stolové hory, ltvary pojmenované podle
svého tvaru - jejich vrchol tvofi plosina pfipominajici desku stolu. K nejzajimavéjsim
stolovym horam u nés patii Kozelka (659,6 m), kterou naleznete v Plzeniském kraji. Ani
z velké dalky ji nelze pfehlédnout. Vy¢niva asi 100 az 150 metr{ nad okolni terén a vystup
na jeji vrchol stoji za namahu, protoZe je z néj nadherny vyhled.

(2) Tato stolova hora,povstala ze zemé” nékdy v mladsich tfetihordch. Tehdy bylo nase
Gzemi pokryto pfevazné listnatymi pralesy a v nich Zili napf. sloni rodu Deinotherium,
ktefi vazili az trnact tun. Planeta Zemé tou dobou zazivala bouflivé obdobi svého
vyvoje - probihalo formovani dnesdnich kontinentd. Pevninské desky svym posunovanim
vytvarely pohofii (napfiklad evropské pohofi Alpy) a Gdoli. Leckde byl tlak tak silny, Ze
zemé pukla a ven se vylila Zhava lava. Vyplnovala Gdoli, zdvihala vysku terénu a tuhla.
ProtoZe ztuhla lava je kfehka, casem se lavovy pfikrov zacal vlivem eroze rozpadat
a rozdrobeneé castecky odplavila voda. Na nékterych mistech vsak zbytky lavy zlstaly
¢nét nad uUrovni krajiny napfiklad jako stolové hory. Tak vznikla i Kozelka.

(3) Po jejim obvodu najdete véZe, pyramidy a dal3i skalni Gtvary vzniklé postupnym
oddélovanim ¢asti stolové hory. Na nékterych mistech dokonce z podzemi stale unika
vyrazné teplejsi vzduch! Pravé kvali témto Gniklm se pro Kozelku ujal lidovy nazev Draci
hora. Kdysi byla totiZ para, ktera stoupala z hory, vidét a lidem to pfipadalo, jako by
uvnitf spal drak a jeho horky dech unikal sparami ven.

(www.abicko.cz, upraveno)

max. 2 body

6 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida informacim
obsazenym ve vychozim textu (A), nebo ne (N):

A N

6.1 Ztuhla lava je kfehka, a proto je odolna v(ici erozi. D D
6.2 V obdobi mladsich tfetihor Zili na nasem Gzemi aZ ¢trnactitunovi savci. D D
6.3 V okoli hory Kozelky Ize nalézt stolové hory az o 150 metr{i vyssi, ne7 je

Kozelka. D D
6.4 Teply vzduch unikajici z priduchli na hofe Kozelce dokazuje, Ze tato hora

je dosud ¢innou sopkou. D D

max. 3 body

7

7.1 Vypiste z prvniho odstavce vychoziho textu viechna zajmena osobni.

7.2 Vypiste ze tietiho odstavce vychoziho textu viechna podstatna jména rodu
stfedniho, ktera se sklonuji podle vzoru staveni.

Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan za chybu.
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1 bod
8 O které z nasledujicich moZnosti se pi$e ve vychozim textu?
A) Ze hora Kozelka vznikla v obdobi tfetihor
B) kterd ceskd pohofi vznikla v obdobi tietihor
C) jaka byla v obdobi tretihor rozloha kontinentt
D) Ze povrch celé Zemé byl v obdobi tfetihor zalesnén

1 bod
9 Ve které z nasledujicich moznosti je mezi prvnim slovem a druhym slovnim
spojenim stejny vyznamovy vztah jako mezi dvojici romdn - jedna kapitola?
A) Alpy - hora Kozelka
B) Cesko - Plzefsky kraj
C) Cesko - planeta Zemé
D) Alpy - evropské pohofi

1 bod

-
(=

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(Posuzovana slova jsou ve vychozim textu vyznacena tu¢nd.)

A) Slovo plodina v textu oznacuje vyvysenou podlahu podél néjakého zarizeni.

B) Slovo rod v textu oznacuje skupinu nejblize piibuznych druhd rostlin nebo zvitat.
C) Slovo tlak v textu oznacuje silné mocenské naléhdni nebo ndtlak.

D) Slovo pyramida v textu oznaluje stavbu slouzici jako hrobka pro faradny.

1 bod
11 Které z nasledujicich tvrzeni o souvéti podtrzeném ve vychozim textu
neni pravdivé?
A) Souvéti obsahuje dvé véty hlavni.
) Souvéti obsahuje celkem 3Sest vét.
) Souvéti obsahuje vedlejsi vétu pfivlastkovou.
) Souvéti obsahuje dvé soufadné spojené véty vedlejsi.

o N @
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VYCHOZI TEXTY K ULOHAM 12-16
TEXT 1

(1) Jsou véci ktery clovék nepochopi (3) Vzh(ru nese té to vzhlru
tak tfeba napfiklad ty radiovy viny neda se to nahmatat ani zméfit
Ve vzduchu po nich neni ani stopy vzhlru nese té to vzharu

a pfitom vsude kolem je to vlastné plny nezbyva nic jiného nezli véfit
Anebo balén - prece kdyz to lita ze kdyz odhodis vsechna zavazi

CO9PBD17COTPJF

gl

¢lovék by uvnitf ¢ekal naky zafizeni
feknéme vrtuli co by tam byla skryta
- jenze v ty kouli nic ale lautr nic nenil az nad mraky

a nazhavis srdce hofaky
vzhiru zZe poletis vzh(ru

(2) A tak ma kazdy balén svoji dusi

dusi neviditelnou co ho nese vzhlru
dal mi to rozebirat nepfislusi
na to jsou odbornici nahofe na kuru i
A kdyZ ma dusi balén mam ji taky i
a ta mi poskytuje jedine¢nou anci i
Ze kdybych odhodil ty saky paky ga
tak bych se vznaset moh se stejnou eleganci
(M. Eben, O balénu, zkrdceno) ;i
TEXT 2
Epanastrofa - opakovani stejného slova nebo slovniho spojeni na konci jednoho a na g
zacatku bezprostfedné nasledujiciho verse. i%
(@zw) i
max. 2 body E?
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida TEXTU 1 (A), s
nebo ne (N): “
A N
12.1 Text je ukazkou epiky. (1 [ i
12.2 Text vykazuje znaky charakteristické pro literaturu sci-fi. D D
12.3 Vsechny verse prvni sloky maji stejny pocet slabik. D D :
12.4 Alespon dveé sloky obsahuji jeden vers, ktery se nerymuje s zadnym jinym
versem v téZe sloce. ][] i
1 bod
13 Vypiste zTEXTU 1 dva verse, v nichZ se vyskytuje epanastrofa.
Ulohu feste na zaklad& definice uvedené v TEXTU 2. e
1 bod
14 Které z nasledujicich tvrzeni nejlépe vystihuje tieti ¢ast TEXTU 1?

A) Pokud jde ¢lovék do vieho naplno, nakonec si témér jisté ublizi.
B) Pokud se ¢lovék zbavi toho, co ho tizi, ma nadéji, Zze mu bude lip.
C) Pokud se clovék oprosti od vieho, co ho bavi, bude se mu lépe dafit.

D)} Pokud chce ¢lovék néco ziskat, nesmi se poddavat klamnym nadéjim.

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 6 z(ze) 11



1 bod
15 Ve kterém z nasledujicich dsek TEXTU 1 se nevyskytuje nespisovny tvar slova?
Uvedené mozZnosti je nutné posuzovat v kontextu TEXTU 1.

>

) bych se vznaset moh

B) napiiklad ty radiovy viny

C) uvniti cekal naky zafizeni

D) poskytuje jedinecnou sanci

1 bod

16 Ve kterém z nasledujicich isekdi TEXTU 1 se vyskytuje kontrast?

A) jenZe vty kouli nic ale lautr nic neni

B) na to jsou odbornici nahofe na kuru

C) vzhlru nese té to vzhlru / nezbyva nic jiného nezli véfit
D) ve vzduchu po nich neni ani stopy / a pfitom viude kolem je to vlastné piny

0

0

5

18

1381

34

5

87

13

[

60

0

I

JHARAI

COTPJG

9PBD17

C

gl

3 body

17 Sefadte jednotlivé casti textu (A-E) za sebou tak, aby byla dodrzena textova
navaznost:

A) Jsou oviem také lidé, které potési, kdyZ se nékdo, kdo na piano hrat neumi
; a nechce, na tento nastroj hrat uci. K tém poslednim patfi ma matka.

i B) Koupila mi piano. Myslel jsem, Ze si je nékde jen piijcila, protoZe chce pozvat i
; nékoho, kdo na néstroj zahraje. Ale ukazalo se, Ze jsem se mylil.

i C) Jsou lidé, ktefi hraji na piano, protoze jim to déla potéseni. A jsou lidé, ktefina
: piano hraji proto, Ze dovedou hrou potésit druhé. 5

D) Na tuto ndmitku odpovédéla, ze na kolo nelze hrét, kdezto na piano Ize. Rekl
jsem ji, Ze bych kolo nepouzival na hrani, ale Ze bych na ném rad jezdil.

{ E) Piano bylo koupeno pro mne. Rekl jsem matce, 7e udélala chybu, protoze mi
5 piano nepUsobi Zadné potéseni, a Zze bych uvital tfeba kolo.

(I Kraus, To na tobé doschne, upraveno)

174
12,2
173
17.4
17.5
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 18-23

(1) Jakysi fotograf z Topeky tvrdil, Ze se pfed nékolika mésici setkal s muzZem, ktery
to s revolverem umél pravé tak dobfe jako legendarni pistolnik Jesse James. Rikali mu
Limonadovy Joe. Ten chlapik vyfidil jednou rukou, jedinym Sestiranakem, v necelé
minuté osm pistolnika.

Stalo se to v baru U Kulhavy kobyly. Barman mél pIné ruce prace, aby obslouZzil
skupinku péti kovboji z Abilene sedicich u stolu. Limonadovy Joe se opiral o pult
a popijel sklenici limonady. Vtom se rozlétnou dvefe a do baru vrazi osm zabijec{,
revolvery v ruce. Kovbojové rychle mizi pod stoly, protoze védi, co pfijde. Zabijaci si mezi
sebou nevyménili ani slovo a misto toho nechali hlasité hovofit své kolty.

(2) Kdyz rachot umlkl, »#«xx_ | imonadovy Joe stal u pultu, zdrav a svéZzi, a na zemi
lezelo osm chlapiki s prostielenymi Cely. Joe zasunoval pravici do pouzdra pistoli
a v levici otacel rozpacité sklenkou, jejiz vrchni plle byla ustielena. Otocil se k strachy
polomrtvému barmanovi a pravil:

.Jesté jednu sklenici Catlettovy limonady, prosim. Myslim, Ze v téhle jsou strepy.
Kdybych se z ni napil, mohlo by se mi tfeba néco stat.”

(3) Viichni na néj civéli jako na ducha, a jak teprve ustrnuli, kdyz zjistili, Ze vyfidil osm
chlapl jedinym Sestiranakem.

+Nechtélo se mi nadarmo plytvat stielivem,” fekl Joe. ,Matka mé totiz vZdycky
nabadala k spofivosti.”

+Kdybych tam nesedél a ten stielecky zazrak nevidél na vlastni oci," zakoncil pfibéh
fotograf z Topeky, ,tak bych tomu prosté nevéril”

(J. Brdecka, Limonddovy Joe, upraveno)

1 bod
18 O kolika lidech, ktefi byli béhem p¥estielky v baru U Kulhavy kobyly, se pise ve
vychozim textu?
A) pfesné o tfinacti
B) pfesné o Ctrnacti
C) presné o patnacti
D) pfesné o Sestnacti

1 bod
19 Ktera z nasledujicich moZnosti oznacuje druh podmétu v tucné vyznacené vété
ve vychozim textu?
A) rozvity
B) vyjadreny
C) vseobecny
D) nékolikanasobny

max. 2 body

N
(=]

s v r

20.1 Vypiste z prvni casti vychoziho textu cislovku, ktera oznacuje nevelky neurdity
pocet.

20.2 Vypiste z prvni casti vychoziho textu synonymum slova najednou.
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21 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida vychozimu
textu (A), nebo ne (N):
A N
21.1 Limonadového Joea naucil dobfe stfilet z revolveru prosluly pistolnik Jesse
James. [:, |:|
21.2 Alespon jedna rana, kterou vypdlil Limonadovy Joe, zabila vice nez jednoho
Z osmi pistolnikd. D D
21.3 NeZ zacalo osm pistolnik{ stfilet po Limonddovém Joeovi, rychle si nahlas
odsouhlasili strategii. D []
21.4 Stiela jednoho z osmi pistolnik{ rozbila Joeovu sklenku a jeji stfepy zranily
minimalné jednoho c¢lovéka. D D
1 bod
22 Navynechané misto (x**xx) ve vychozim textu patii slovni spojeni, které ma
vyznam lidé se divili. O které z nasledujicich slovnich spojeni jde?
A) lidé méli velké oci
B) lidé po ném loupli o¢ima
C) lidé nevéfili vlastnim oc¢im
D) lidé na ném mohli o¢i nechat
1 bod
23  Ktery z nasledujicich druhii vedlejsich vét se v druhé &asti vychoziho textu
nevyskytuje?
A) vedlejsi véta predmétna
B) vedlejsi véta privlastkova
C) vedlejsi véta ptislovecna zplsobova
D) vedlejdi véta pfislovecna podminkova
1 bod
24 Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?

A)  Stity srubu jsem koncem Iéta pobyl prkny.

B) Nachaté jsem s rodic¢i pobyl jen velmi kratce.

C) Prodejce pojisténi jsem odbyl opravdu rychle.

D) Nazahradé jsem praci odbyl kvili bolesti v zddech.
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max. 3 body
25 Vytvorte tvary sloves podle zadani.
Pfiklad: zirat — 1. 0soba, €islo jednotné, zplsob oznamovaci, &as pfitomny — zlrdm
25.1 brat - 1. osoba, ¢islo mnozné, zplisob rozkazovaci
25.2 pfijit - 2. osoba, ¢islo mnozné, zplsob podminovaci pfitomny

25.3 vysadit - 3. osoba, ¢islo jednotné, ¢as minuly, zpGsob oznamovaci, rod trpny

max. 4 body
26 Priradte k jednotlivym sloviim (26.1-26.4) odpovidajici tvrzeni (A-F):

(Kazdou mozZnost z nabidky A-F m{zZete pfifadit pouze jednou. Dvé moZnosti zbudou
a nebudou pouzity.)

26.1 zvykat

26.2 nejuplnéjsi
26.3 velkoméstsky
26.4 nesamostatny

A)  Slovo mé dvé pfedpony a dva kofeny.

B)  Slovo ma dvé pfedpony a jeden kofen.
C)  Slovo ma jednu predponu a dva kofeny.
D)  Slovo nemd pfedponu a ma dva kofeny.
E)  Slovo nema pfedponu a ma jeden kofen.
F)  Slovo mé jednu pfedponu a jeden kofen.
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 27-30

To, co zpodlatku vypadalo jako zdbava pro podiviny, se béhem par mésic( stalo
fenoménem. Cim dal vic lidi dnes hraje tinikové hry - nechaji se zaviit do tematicky
ladénych mistnosti a pomoci Sifer pak hledaji cestu ven.

Her, pfi nichZ pry zapomenete tfeba na to, Ze zitra pisete test z némciny, je
nepfeberné. Mezi mlad3imi hradi jsou zejména diky své atmosféfe vyhledavany
hry s historickym ladénim. Nékdo si tieba maze zahrat na detektiva patrajiciho
po tajemstvi prazského Golema. Jiny zase zjisti, Ze kdmen mudrc( je dodnes ukryty
v tajemné komnaté a uz pfes x=x« let Ceka na objeveni.

Témata téchto her jsou nadmiru rozmanita. Clovék si navic odnese vyjimeé&né zazitky.
To aspon tvrdi téméf kazdy, kdo tnikovou hru uz nékdy vyzkousel.

(www.kudyznudy.cz, upraveno)

max. 2 body
27 Vypiste z obou vét tuéné vyznaéenych ve vychozim textu zakladni skladebni
dvojice.
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani dlohy, je povazovan za chybu.

1 bod
Které z nasledujicich tvrzeni jednoznaéné vyplyva z vychoziho textu?
A)  Skoro vsichni lidé se v soucasné dobé bavi o tnikovych hrach.
) Skoro vsichni hraci Gnikovych her hovofi o vyjimeénych zaZitcich.
) Unikové hry jiz v sou¢asné dobé vycerpaly skoro viechna témata.
) Unikové hry odhalily skoro viechna dosud nevyfesena tajemstvi z historie.

O N

1 bod
29 Které z nasledujicich tvrzeni o slovech podtrzenych ve vychozim textu je
pravdivé?
A) Slova pomocii béhem jsou v textu predlozky.
B) Slova pomociibéhem jsou v textu podstatna jména.
C) Slovo pomocije v textu podstatné jméno a slovo béhem je v textu predlozka.
D) Slovo pomocije v textu pfedlozka a slovo béhem je v textu podstatné jméno.

1 bod

30 Ve které z nasledujicich moznosti je spravné zapsana éislovka, ktera patiina
vynechané misto (*x*xx) ve vychozim textu?

A) (Ctyfset

B) Ctyf set
C) Ctyfista
D) Ctyfista

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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